
 

 

MALONOGOMETNA LIGA NA TRAVI 

Tolkec liga 2024/25 

RAZPIS IN PRAVILA 

 

 
POGOJI NASTOPA V LIGI ZA EKIPE IN IGRALCE 

Pravico do nastopa v malonogometni ligi na travi – Tolkec liga imajo vse ekipe, ki se bodo 

pravočasno in pravilno prijavile organizatorju tekmovanja. Poravnana prijavnina, pravilna 

prijava igralcev. 

Maksimalno število prijavljenih ekip za ligo v sezoni 2024/2025 je 12.  

Malonogometna liga na travi je namenjena rekreativnim igralcem nogometa. 

 
Ekipe lahko nastopajo samo z igralci, ki so prijavljeni (registrirani) v tekoči sezoni, velja uradni 

spisek igralcev, potrjen s strani vodstva lige za tekoči del sezone.  

Pravice nastopa nimajo igralci, ki so registrirani v 1 in 2. slovenski ligi (članski ali mladinski). 

Enako pravilo velja tudi za igralce, ki so registrirani v ligah izven Slovenije. 

 
V Tolkec ligi lahko nastopajo polnoletni igralci - igralci, ki so ob začetku tekmovanja dopolnili 

starost 18 let. lgralci, mlajši od 18 let, in hkrati starejši od 16 let, lahko tudi nastopajo v Tolkec 

ligi, vendar le ob pisnem soglasju obeh roditeljev, ki v celoti prevzameta odgovornost za kakršne 

koli morebitne prestopke in poškodbe. 

Maksimalno število prijavljenih igralcev v celotni sezoni Tolkec lige je 18 igralcev.  

Spremljevalnih - uradnih oseb (trener, pomočnik trenerja, zdravnik, fizioterapevt ...) je lahko         

prijavljenih največ 5. 

Prijava novih igralcev je možna samo v premoru v zimskem in poletnem prestopnem roku. 

V nobenem primeru število prijavljenih igralcev ne sme biti večje kot 18 (če ekipa na začetku 

tekmovalne sezone prijavi 18 igralcev, v premoru med jesenskim delom in spomladanskim 

delom ne more dodajati dodatnih igralcev). Lahko pa jih zamenja.  

lgralci igrajo na lastno odgovornost. Organizator ne nosi nobenih posledic za morebitne 

poškodbe ali druge nesreče posameznih igralcev ali ekip. 

 

Vodstvo lige si pridržuje pravico prepovedati nastopanje v Tolkec ligi ekipi, igralcu ali 

predstavniku ekipe na podlagi kršitev tega pravilnika. 



 

 

SISTEM TEKMOVANJA 

Sistem tekmovanja je ločen na dva dela. 
 

Jesenski del in spomladanski del v katerem bodo ekipe delegirane z žrebom. 

V rednem delu se igra po ligaškem sistemu - vsaka ekipa igra z vsako. 

 

Zmagovalec lige in razvrstitev le te je seštevek jesenskega in spomladanskega dela. 

 

OSNOVNA PRAVILA IGRE 
 
Sistem igranja je 6 + 1 (izjema igrišče v Matkah: 5+1) na naravni travi z nogometno žogo 

velikosti 5. lgralni čas posamezne tekme je 2 x 30 minut s 5-minutnim odmorom med 

polčasoma.  

Vsaka ekipa ima v polčasu možnost minute odmora. Izkoristi jo lahko kadar je žoga v njihovi 

posesti. 

 

Kazenski strel (penal) se izvaja z razdalje 7 m. 

 

Kazenski strel (akumulirani prekrški) se izvaja z razdalje 10 m. Strelja se 10ti (nato vsak 

naslednji) prekršek v polčasu. Med polčasom se prekrški resetirajo. 

Dovoljeno je igranje z nogometnimi čevlji z gumijastimi ali plastičnimi cepi. Ščitniki so priporočeni. 

 
Gol avt se izvaja z roko. Avt se izvaja z nogo. Ob vseh prekinitvah (razen avt in gol avt) je 

predpisana oddaljenost nasprotnikovega igralca ali več igralcev od žoge oz. mesta izvajanja 

prostega strela (živi zid) 5 m. Igranje z vratarjem je neomejeno(sredina in sekunde ne veljajo). 

Minimalno število igralcev v polju je štiri (4), vratar plus trije igralci v polju (3+1). 

 
Menjave so leteče (igra se ne ustavlja) in se vršijo izključno na sredini igrišča - v označenem 

prostoru 2m levo in desno od sredinske črte igrišča. 

Menjava se lahko izvrši kadarkoli v času tekme. Igralec mora menjavo najaviti sodniku. Najprej 

mora iz igre igralec, ki bo zamenjan, šele nato lahko vstopi nov igralec. Število menjav je 

neomejeno. 

Rezervni igralci morajo med igro sedeti skupaj na rezervni klopi in biti oblečeni v markirke, ki jih 

zagotovi vsaka ekipa za svoje igralce. 

Vsi igralci ene ekipe morajo nastopati v dresih enake barve. Številke na igralnih majicah 

morajo biti (vsaj) na hrbtni strani dresa. Številke na dresih se morajo ujemati s številkami 

zapisniku. 



 

 

V primeru, da imata obe ekipi enake ali barvno zelo podobne drese (odločitev sodnika), ima 

pravico pri izbiri dresov domača ekipa (gostujoča ekipa se prilagaja domači ekipi). Če se 

gostujoča ekipa ne more prilagoditi izbiri dresov, lahko tekmo odigra z markirkami. 

Igralci med tekmo na sebi ne smejo imeti dodatkov, ki ne sodijo med opisano športno opremo 

in s katero lahko poškodujejo drugega igralca oz. samega sebe (npr. ure, uhani, verižice, 

prstani, drug nakit…). 

lgralci obeh ekip morajo biti prisotni na tekmi in ter na razpolago za identifikacijo minimalno  15 

minut pred začetkom tekme. Pri identifikaciji pomagata sodniku uradna predstavnika obeh ekip. 

Sodnik tekme (skupaj z uradnima predstavnikoma obeh ekip) bo preverjanje identitete igralcev vršil 

pred tekmo na osnovi zapisnika in številk na dresih. Igralec, ki se ne bo mogel identificirati ne bo 

smel igrati tekme. 

Vse tekme se morajo začeti ob določenem času, ki ga navaja razpored.  

Posledice nosi ekipa zaradi katere je prišlo do zamude. 

Tekma se začne ob dogovorjenem času, če je prisotnih vsaj 5 (4 + 1) igralcev posamezne ekipe. Ob 

izpolnitvi tega pogoja se ostalih igralcev ne čaka. 

V primeru neprihoda ekipe na tekmo zaradi višje sile (naravne nesreče, smrt člana ekipe, 

prometna nesreča na poti na tekmo itd. - potrebna ustrezna dokazila) bo naknadnem terminu 

odigravanja tekme odločil vodja tekmovanja. 

Na klopi za rezervne igralce so lahko le igralci (obvezno oblečeni v markirke, ki jih zagotovi 

vsaka ekipa zase!) in uradni predstavniki posamezne ekipe, ki so bili prijavljeni pred začetkom 

tekmovanja oziroma med tekmovalno pavzo. 

 

 
TERMINI TEKEM IN RAZPORED 
 
Tekmovanje v skupinskem jesenskem delu in spomladanskem delu se odigra po naslednjem razporedu: 
 

- Nedelja 9:00 in 10:30  
- po potrebi petek  16:30 in 18:00 

 
 
Razpored in podrobni termini tekmovanja v skupinskem delu bodo določeni in objavljeni po 

žrebu na spletni strani lige in na FB strani. 

 

 
 
 
 
 
 



 

 

TOČKOVANJE, RAZVRSTITEV V LIGI 
 
Ekipa za zmago prejme 3 (tri) točke, za neodločen rezultat 1 (eno) točko, za poraz ne dobi točke. 

 
Uvrstitev na lestvici se določa po številu osvojenih točk tako, da več točk pomeni boljšo uvrstitev. V 

primeru, da dve ali več ekip osvoji enako število točk, se njihova razvrstitev določi po naslednjih 

kriterijih: 

- število točk v medsebojnih tekmah, 
 

- gol razlika v medsebojnih tekmah, 
 

- gol razlika vseh tekem, 
 

- število danih zadetkov na vseh tekmah, 
 

- število prejetih zadetkov na vseh tekmah 
 

- rumeni kartoni 
 

- žreb 
 

 

Ekipa, ki ne pride na tekmo ali tekmo predčasno zapusti ne glede na rezultat zadetkov na vseh 

tekmah tekmo izgubi z 0:3 b.b. Odvzeta ji je 1 točka. 

 
 
 

PRIPRAVA TEKME - OBVEZNOSTI DOMAČE EKIPE 

Domača ekipa - organizator posamezne tekme je dolžna zagotoviti: 

 
- Primerno in urejeno igrišče (pokoseno in začrtano igrišče, mreže na golih, najmanj dve 

ustrezne žoge, pobiralce žog, klopi ob igrišču za rezervne igralce). 

O urejenosti igrišča odloča sodnik tekme, ki lahko zahteva odpravo pomanjkljivosti v roku 

15 minut ali tekmo odpove zaradi neustrezno pripravljenega igrišča. 

- Zaželeno vsaj enega reševalca (lahko gasilec ali katera koli druga oseba z opravljenim 

tečajem za reševalca), ki je lahko tudi v vlogi reditelja. 

- Uradno osebo, ki je zadolžena za vso komunikacijo in logistiko med ekipami (lahko 

predstavnik ali vodja domače ekipe, ta oseba naj ne bi bila igralec). 

- Domača ekipa - organizator tekme je odgovorna za varnost in red vseh  

udeležencev in obiskovalcev ter za nemoten potek tekem. 

 

 

 

 



 

 

PREKRŠKI IN SANKCIJE IGRALCEV IN EKIP 
 

Grobe prekrške in nešportno obnašanje igralcev in uradnih oseb ekip se bo sankcioniralo s 

kartoni in/ali prijavami: 
 

Rumeni karton: 

 
- Rumeni karton je osnovna kazen. Igralca se NE izključi iz igre(naprimer 2 min) 

- lgralec, ki na eni tekmi dobi dva (2) rumena kartona in s tem avtomatsko rdeči karton, 

nima več pravice igranja na isti tekmi. Ekipa odigra tekmo do konca z igralcem manj 

v polju. Na naslednji tekmi tak igralec ne sme igrati. Denarna kazen je 2 € za rumeni 

karton. 

- Rumeni kartoni se skozi prvenstvo seštevajo. Po prejetem tretjem (3.) rumenem kartonu 

igralec ne sme igrati na prvi naslednji tekmi njegove ekipe. Po prejetih petih (5.) rumenih 

kartonih igralec ne sme igrati na prvi naslednji tekmi njegove ekipe, nato pa je vsak naslednji 

rumeni karton pomeni prepoved igranja na naslednji tekmi. 

 
 

Rdeči karton: 

 
- izključitev igralca do konca tekme brez pravice zamenjave. Ekipa igra z igralcem 

manj. 

 
- Vsak prejeti rdeči karton obravnava disciplinski sodnik. Poleg disciplinske kazni igralcu 

prepoved dveh tekem negiranja(direktni rdeči karton), ekipa plača denarno kazen 10 €. Za 

izrečene prepovedi negiranja več od dveh tekem, pa višino kazni določi disciplinski 

sodnik. Maksimalna višina denarne kazni je 100 €. 

- Igralec, ki na posamezni tekmi prejme dva rumena kartona, je na tej tekmi izključen 
in ne sme igrati na naslednji tekmi. 

- lgralec, ki v eni sezoni dobi tri (3) rdeče kartone, se avtomatično izključi do konca 

tekmovalne sezone.  

 

Za vsa ostala določila, ki niso zajeta v teh pravilih, se uporabljajo normativni akti in navodila 

Nogometne zveze Slovenije in pravila krovne mednarodne malonogometne organizacije ISF 

(International Socca Federation). 

 

 

Prijava igralca ali uradne osebe ob hujših kršitvah: 

 
- Obravnava disciplinskega sodnika. Denarna kazen od 20 € do 100 €. 
 
 



 

 

Ekipe se bo sankcioniralo za naslednje prekrške: 
 

Ekipa ne pride na tekmo ali predčasno zapusti igrišče 

 
Ekipa, ki neupravičeno ne pride na tekmo ali tekmo predčasno zapusti, jo izgubi z rezultatom 3:0 

b.b. oz. se tekma registrira s trenutnim rezultatom, če je to ugodneje za nasprotno ekipo. 

Odvzame se ji tudi ena (1) točka. Za vsak neupravičen neprihod na tekmo ali predčasno 

zapustitev igrišča (tekme) se ekipa kaznuje z denarno kaznijo 50 €. 

Če ekipe ni trikrat (3 x) neupravičeno na tekmo ali če trikrat predčasno zapusti igrišče, se jo izključi 

iz tekmovanja. Če je izključitev v skupinskem jesenskem delu, se brišejo vsi rezultati omenjene 

ekipe. Enako velja tudi, če ekipa odstopi od tekmovanja. 

Ekipa, ki kadarkoli odstopi od tekmovanja ali je izključena iz tekmovanja, se denarno kaznuje s 

100 €. 
 

Ekipa igra z igralcem, ki ni prijavljen v Tolkec ligi ali nima pravice nastopa na tekmi 

 
Tekma se registrira 3:0 v korist nasprotne ekipe ali z doseženim rezultatom, če je ugodneje za 

nasprotno ekipo. Odvzame se ji tudi ena (1) točka. igralcu se izreče kazen negiranja do konca 

tekoče sezone Tolkec lige. Denarna kazen 50 €. 

Ob naslednjem takem prekršku se ekipo izključi iz tekmovanja. 

 
Vse nedefinirane primere (prekrške igralcev, uradnih oseb, ekip ...), ki niso določeni v tern 

pravilniku, se obravnava v skladu s splošno znanimi in uveljavljenimi pravili nogometne igre na travi 

in pravili SMZ (ISF). 

Disciplinski organi Tolkec lige lahko izrečejo tudi druge kazni in sankcije, ki niso definirane s tem 

pravilnikom. Vsaka taka odločitev mora biti v duhu s pravili nogometne igre, zaščite igralcev, 

sodnikov in pravil SMZ ter ISF. 

 

V prijavnino je vključena kavcija za poplačilo kazni. 

 

Ko ekipi zmanjka sredstev za plačilo kazni iz vplačane kavcije, je taka ekipa kazen oz. razliko dolžna 

plačati pred naslednjo tekmo. V kolikor pa je ekipa zaključila s tekmovanjem pa v roku 8 dni od 

izreka kazni disciplinskega sodnika lige. Ekipa, ki ne plača kazni oz. razlike do naslednje tekme, se 

tekma ne odigra in se tekmo registrira z rezultatom 3:0 b. b. za nasprotnika. Kazen se plača na 

TRR vodstva lige. 

 

 



 

 

SODNIKI 

 
Tekme sodijo sodniki, ki izpolnjujejo pogoje, določene s strani MDNS Celje. Sodniki so pri 

sojenju avtonomni. Sodniki sodijo v skladu s temi pravili in pravili nogometne igre na travi. 

Sodnike delegira (zagotovi) organizator lige in MDNS Celje. 

 
Sodniki vodijo zapisnik tekme in ga po končani tekmi podpišejo in posredujejo za to 

določeni osebi. V primeru kakršnih koli posebnosti (rdeči karton, incident, prekinitev tekme, 

pomanjkljiva organizacija, neprihod ekipe, odhod ekipe med tekmo, ...) mora sodnik obvestiti 

obe ekipi in to posebnost navesti v zapisnik tekme, podrobno poročilo pa poslati vodstvu lige 

v roku 24 ur po končani tekmi. 

Sodnik tekme preveri pravilnost izpolnitve zapisnika. 

 

Zapisnik po tekmah vodstvu lige posreduje sodnik. 

Sodniki so upravičeni do nadomestila za sojenje tekem. Višino nadomestila določi MDNS Celje. 

Sodniške  stroške si ekipe enakovredno delijo med sabo. 

 

VODENJE LIGE - ORGANI TEKMOVANJA 
 

Klemen Slana je vodja tekmovanja. 

 
Kazni in disciplinske prekrške bo obravnaval disciplinski sodnik. 

 
Pritožba na odločitev disciplinskega sodnika je možna v roku 48 ur po uradni objavi na spletni 

strani Tolkec lige na disciplinski organ II. stopnje (3-članska komisija). Pritožbo je treba poslati 

na klemen.slana@gmail.com z uradno prijavljenega elektronskega naslova ekipe. Drugače poslanih  

pritožb se ne sprejema. 

Odločitev disciplinskega organa II. stopnje je dokončna in nanjo ni več možna pritožba ali 

ugovor. Disciplinski organ II. stopnje mora odločiti o pritožbi v roku 48 ur, v nasprotnem primeru 

se avtomatsko smatra, da je pritožbi ugodeno. 

Vodstvo Tolkec lige, vodja tekmovanja ter disciplinski organi so pooblaščeni za vodenje lige v skladu 

s temi pravili in z veljavnimi pravili nogometne igre na travi (osnova so pravila velikega nogometa  

brez prepovedanega položaja, prirejena za mali nogomet na travi). 

 

Organizator si pridržuje pravico smiselne spremembe teh pravil pred začetkom tekmovanja, v 

kolikor se izkaze potreba po tem. Nov pravilnik mora biti objavljen pred prvo odigrano tekmo 

nove sezone. 

 

 

mailto:klemen.slana@gmail.com


 

 

OBVEŠČANJE 
 

Ekipe se bo obveščalo preko: 

 
- spletne strani  

 
- FB strani  

 
- elektronske pošte, ki jo ekipe posredujejo ob prijavi 

 

  
NAGRADE – PRIZNANJA 

Zmagovalna ekipa:  

- pokal za zmagovalca Tolkec lige v trajno last + medalje za 

zmagovalno ekipo + prehodni pokal lige 

- pokal za 2. in 3. mesto 

Posebne nagrade: 

- nagrada za najboljšega strelca  
- nagrada za najboljšega golmana lige 

- fair play ekipa  

 

 

PRIJAVNINA IN PRIJAVA EKIPE 
 

Ekipo (igralce in uradne osebe) je treba prijaviti na priloženem obrazcu v skladu s prvo točko teh 
pravil. V prijavi morajo biti izpolnjene vse rubrike! lgralec, pri katerem ne bo navedenih vseh 
podatkov, ne bo smel igrati. 

Prijavnina za tekmovanje v Tolkec ligi je 360€ na ekipo. Prijavnino se vplača na račun vodstva 

Tolkec lige pred pričetkom tekmovanja, najkasneje 3 dni pred začetkom lige. Če ekipa ne vplača 

prijavnine do roka, se jo kaznuje z odvzemom desetih (10) točk.  

Prijavnina vključuje kavcijo v višini 50€ (nove ekipe) za resno in športno tekmovanje (oz. razliko 

od prejšnje sezone). Ekipam, ki so v prejšnji sezoni igrale se kavcija(ostanek) prenese. V 

kolikor je nastal dolg iz prejšnje sezone se le tega poravna pred začetkom prve tekme. 

Kavcija služi kot plačilo kazni za disciplinske prekrške igralcev in ekip. 

 

Ta pravila veljajo za tekmovanje v Tolkec ligi malega nogometa na travi za   

sezono 2024/2025. 
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